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令和２年度南小国町農業委員会７月総会 

 

開催日時 令和２年７月２０日(月)午前９時３０分から午前１０時００分 

 

開催場所 南小国町自然休養村管理センター 会議室 

 

１．開   会 

 

２．会議録署名委員の指名（１番委員） 

 

３．報   告     農地利用最適化推進委員の選任について 

 

４．議案第 １１ 号  農業委員会会長職務代理者の互選について 

 

５．議案第 １２ 号  各協議の委員の推薦等について 

 

６．議案第    号  その他 

 

出席委員 (１０人) 

１番 杉 安 申 歳 委員   ２番 日 野 米 蔵 委員 

３番 佐 藤 竹 良  委員   ４番 藤 堂 伸 二 委員 

  ５番 穴 井   堅 委員   ６番 河 津   篤  委員 

  ７番 下 城 孔志郎 委員   ８番 甲 斐 義 隆 委員 

９番 北 里 丈 夫 委員  １０番  松 﨑 久美子  委員 

   

欠席委員 (０名) 

  

職務のため議場に出席した事務職員(２名) 

  事 務 局 長   本田圭一郎 

  事 務 局   佐  藤    亮 
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令和２年７月の南小国町農業委員会総会を開催いたします。 

会議録署名委員は１番の杉安委員にお願いいたします。 

本日は報告が１件。議題が２件となっております。 

報   告 

農用地利用最適化推進委員の選任について 

事務局より説明をお願いいたします。 

はい。日程２の報告。「農地利用最適化推進委員の選任について」という

ことで、事務局の佐藤より説明をさせていただきます。 

事務局から説明させていただきます。 

今日、最適化推進委員さんの資料をこちらの準備不足で準備しておりま

せんで、先ほど藤堂委員からご指摘がありましたように農業委員さんと最

適化推進委員さんの一覧がございまして、下の方に７名お名前が上がって

いるかと思います。 

この７名の方につきましては先月の農業委員会の総会において選任とい

うところで、資格等を農業委員会の方で審査して、この方たちでお願いし

ますということで決定しております。こちらは農業委員会から委嘱をする

ということで、今日はその委嘱状の交付をこの後予定しております。 

その７名の方のお名前を読みあげさせていただきます。 

１番 村上秀訓様｡２番 井野祐蔵様｡３番 佐藤文幸様｡４番 井野勝昭様。

５番 下城芳裕様｡６番 北里富男様｡７番 本田高幹様｡ 

となっております。 

 以上報告を終わります。 

 ただいま事務局より説明がありましたとおり、前に農業委員会より選任

されておりますとおり報告となったものです。 

 この総会後、農地利用最適化推進委員の委嘱状を交付することになって

おります。 

 議案第１１号  農業委員会会長職務代理者の互選について 

続きまして日程第４、「議案第１１号 農業委員会会長職務代理者の互選

について」を上程いたします。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

 はい。農業委員会等に関する法律第５条第２項におきまして、会長が欠

けた時又は事故があるときは委員が互選した者がその職務を代理する。と

いう規定がございます。 

職務代理者というのは会長を補佐する副会長という立場になります。 

今申しました部分におきまして、予め決めておく必要があります。 



 

 

 

 

 

○会長 
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その互選の方法ですけれども、具体的なところというのは記載がございま

せん。あくまでも委員さんの中で決めていただくという形になっておりま

すけれども、何かご意見がございましたらお願いいたします。 

その互選の方法ですね。 

 （４番委員手をあげる） 

 はい。４番委員。 

 過去のやり方はどういうやり方だったのですか。 

 はい。今の質問にお答えさせていただきます。 

 事務局の方からですね提案、推薦という形をとらせていただいておりま

す。 

 じゃあ同様にお願いしたいと思います。 

 その他何かご意見ございませんか。 

 ただ今のご意見でよろしいですか。 

 （異議なし。の声あり） 

 では推薦の方をお願いします。 

 それでは事務局の方で推薦という形で、年齢の一番高い方といいます

か、その一方で松﨑委員さんは中立委員という立場で委員さんになってい

ただいておりますので、松﨑委員の方は別のいろいろなものがあるという

関係で、事務局の方としては５番穴井委員を推薦させていただきたいと思

っております。 

 以上です。 

 ただ今推薦がありましたように穴井委員によろしいでしょうか。 

 （異議ありません。の声あり） 

 それでは５番穴井委員よろしくお願いいたします。 

 ただ今ご指名をいただきましたので、微力ではございますが何かあると

きにはしっかり務めさせていただきたいというふうに思います。 

よろしくお願い申し上げます。 

議案第１２号  各協議会委員の推薦について 

 それでは「議案第１２号 各協議会委員の推薦等について」上程します。 

事務局から説明をお願いします。 

 お手元の資料の議案第１２号と書かれている公印が押してあるものの資 

料をよろしくお願いします。３枚ほど綴じてあるものです。 

１枚めくっていただきまして、会長名が空白になっていると思いますの

で、河津 篤の名前のご記入をお願いいたします。 

【議案第１２号 各協議会委員等の推薦について詳細に説明】 

 次のページをお願いいたします。 

各協議会委員等の推薦ということで各種協議会がございまして、南小国  
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町有入会林野評価委員会から農業委員会に対しまして１名の推進をお願い

したいと。それと南小国町新農業推進協議会に２名。南小国町地域農業再

生協議会に１名。南小国町今後の農業を考える協議会に２名。農業者年金

加入推進部長ということで１名。を推薦をいただきたいと思います。 

 以上です。 

 それではここで一端休憩を致します。 

 （休憩１５分間） 

 それでは再開致します。 

各協議会委員等推薦につきまして決定しましたので発表します。 

 南小国町有入会林野等評価委員会 下城孔志郞委員。南小国町新農業推

進協議会 穴井 堅委員。佐藤竹良委員。南小国町地域農業再生協議会 

北里丈夫委員。南小国町今後の農業を考える協議会 河津 篤。杉安申歳

委員。農業者年金加入推進部長 藤堂伸二委員。にお願いいたします。 

 以上で各委員の推薦が決定しました。 

そ の 他 

 続きまして、その他につきまして皆さん方の方から何かございましたら

お願いいたします。 

 （４番委員手をあげる） 

 はい。４番委員。 

 滅多にというかあまり使うことはないと思うんですけど、名刺とか事務

局の方で準備してくれるんですか。 

 この後事務連絡等ございますので、そこで改めて説明をさせていただき

たいと思います。 

わかりました。 

その他何かございませんか。 

 （事務局手をあげる） 

事務局どうぞ。 

 すみません。一点だけ。議案ということではないんですけど、事務連絡

という形になるんですが、毎月大体１０日。土日挟んだ場合は前後になる

かと思うんですけど、毎月１回農業委員会総会を開催しております。そし

てその総会の際にスーツとか着て来ていただく必要はございません。町民

の方から案件が上がってきたことを審議していただくという重要な総会に

なってきますので、原則ご出席を必ずお願いしたいと考えております。ど

うしても都合がつかないという時は事務局の方に連絡をいただければと思

っておりますが、もし参加人数が少ない場合、総会を延期せざるを得ない 

ということが発生しますので、できる限りのご出席の方をよろしくお願い

いたします。 
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 事務局からは以上です。 

（４番委員手をあげる） 

 はい。４番委員。 

 すみません。ただ今の事務局の依頼についてですけれども、皆さんもご

存じと思いますけれども、私がまだ今現在勤め人というかサラリーマンで

して、年齢的には今年度いっぱい来年の 3 月までの勤務といいますか、仕

事ということで、３月末で定年退職をする予定なんですけれども、業務の

関係で皆さんに、今出ました例会とか業務関係で、もしかしたら休むこと

があるかもしれませんけれども、その際は皆さんにご迷惑をおかけします

けれどもご了承の程よろしくお願いしておきたいと思います。 

他に何かございませんか。 

ないようですのでこれで閉会をいたします。 

どうもありがとうございました。 

  

 

会議の内容に相違なきことを認め、ここに署名する。 

 

  令和２年７月２０日  

 

 南小国町農業委員会会長 

 

 

署 名 委 員   １番委員 

 

 

  会議録調整者   佐 藤  亮 

 

 

  本 誌 表 紙 共       枚         


